
Arviointikysely 2022 luokkien 7. - 9.  

 
 

  

 
 A. Arvio seuraavassa 
esitettyä väitettä/asiantilaa 
kouluarvosanalla (4-10)  

 
 1. Tunnet olosi koulussa 
turvalliseksi  

 
 2. Sinua ei kiusata 
koulussa  

 
 3. Koulumatkasi on 
turvallinen  

 
 4. Koulu ja koulun 
ympäristö on viihtyisä  

 
 5. Oppitunneilla on 
työrauha  

 
 6. Opetus ja 
opetusmenetelmät ovat 
hyvät  

 
 7. Opettajat tukevat ja 
kannustavat opiskeluasi  

 
 8. Oppilaita kohdellaan 
koulussa tasapuolisesti  

 
 9. Saan tarvittaessa 
tukiopetusta  

 
 10. Koulun säännöt ovat 
toimivat  

 
 11. Oppilaanohjaus on 
hyvin järjestetty  

 
 12. Kouluterveydenhoito 
on hyvin järjestetty  

 
 13. Koulu pitää riittävästi 
yhteyttä kotiini  



 
 14. Sinulla on 
mahdollisuus vaikuttaa 
koulun toimintaan  

  

 

Kysymys Keskiarvo Keskihajonta 

Tunnet olosi koulussa 
turvalliseksi (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

9.0 1.1 

Sinua ei kiusata koulussa 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

8.7 1.7 

Koulumatkasi on turvallinen 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

9.4 0.9 

Koulu ja koulun ympäristö on 
viihtyisä (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

8.4 1.4 

Oppitunneilla on työrauha 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

8.0 1.4 

Opetus ja opetusmenetelmät 
ovat hyvät (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

8.4 1.2 

Opettajat tukevat ja 
kannustavat opiskeluasi 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

8.4 1.3 

Oppilaita kohdellaan koulussa 
tasapuolisesti (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

8.1 1.6 

Saan tarvittaessa tukiopetusta 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

8.8 1.4 

Koulun säännöt ovat toimivat 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

8.3 1.3 

Oppilaanohjaus on hyvin 
järjestetty (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

8.2 1.2 



Kouluterveydenhoito on hyvin 
järjestetty (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

8.5 1.3 

Koulu pitää riittävästi yhteyttä 
kotiini (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

8.9 1.2 

Sinulla on mahdollisuus 
vaikuttaa koulun toimintaan 
(Arvioi kouluarvosanalla) 

7.9 1.5 

Yhteensä: Arvioi 
kouluarvosanalla: (4 - 10) (4-
10) 

8.5 1.4 

 

Koululaiskuljetukset 

  

  

  1. Koulukuljetusten laatu  

  

  



 

Kysymys Keskiarvo Keskihajonta 

Koulukuljetusten laatu (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

7.7 1.7 

Yhteensä: Arvioi 
kouluarvosanalla: (4 - 10) (4-
10) 

7.7 1.7 

 

Kuraattoripalvelut ja kouluterveydenhoitajan palvelut 

  

Terveydenhoitajan palvelut 
ovat olleet riittäviä 

Vastaukset % 

 

Olen tarvinnut kuluneen 
vuoden aikana 
terveydenhoitajan palveluita 

Vastaukset % 

kyllä 51 46.4% 

en 59 53.6% 

 

Kuraattoripalvelut ovat olleet 
riittäviä 

Vastaukset % 

kyllä 14 82.4% 

ei 3 17.6% 



 

Olen tarvinnut kuluneen 
vuoden aikana 
kurattoripalveluita 

Vastaukset % 

kyllä 17 15.5% 

en 93 84.5% 

  



Tasa-arvo ja yhdenvertaisuus 

 

  

  

 
 A. Tasa-arvo ja 
yhdenvertaisuus 
  

 

 1. Opettajat huomioivat 
samalla tavalla ja yhtä 
usein sekä poikien, että 
tyttöjen hyvän käytöksen  

 

 2. Opettajat puuttuvat 
samalla tavalla ja yhtä 
usein sekä poikien että 
tyttöjen huonoon 
käytökseen.  

 

 3. Opettajat puuttuvat 
samalla tavalla ja yhtä 
usein sekä poikien että 
tyttöjen huonoon 
käytökseen.  

 

 4. Opettajat puuttuvat 
samalla tavalla ja yhtä 
usein sekä poikien että 
tyttöjen huonoon 
käytökseen  

  

  



 

Kysymys Keskiarvo Keskihajonta 

Opettajat huomioivat samalla 
tavalla ja yhtä usein sekä 
poikien, että tyttöjen hyvän 
käytöksen (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

7.8 1.7 

Opettajat puuttuvat samalla 
tavalla ja yhtä usein sekä 
poikien että tyttöjen huonoon 
käytökseen. (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

7.7 1.7 

Opettajat puuttuvat samalla 
tavalla ja yhtä usein sekä 
poikien että tyttöjen huonoon 
käytökseen. (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

7.7 1.6 

Opettajat puuttuvat samalla 
tavalla ja yhtä usein sekä 
poikien että tyttöjen huonoon 
käytökseen (Arvioi 
kouluarvosanalla) 

7.7 1.7 

Yhteensä: Arvioi 
kouluarvosanalla: (4 - 10) (4-
10) 

7.7 1.7 

  



 

Koetko, että Sinuun on 
kohdistunut uskontoon liittyviä 
ilkeitä nimityksiä, 
huomautuksia tai eleitä? 

Vastaukset % 

kyllä 9 8.3% 

en 100 91.7% 

 

Onko Sinuun kohdistunut 
seksuaalisia nimityksiä tai 
eleitä? 

Vastaukset % 

kyllä 13 11.9% 

ei 96 88.1% 

 

Onko Sinuun kohdistunut 
seksuaalisia tekoja (esim. 
koskettelu intiimialueelle)? 

Vastaukset % 

kyllä 6 5.5% 

ei 103 94.5% 

 


